

聚焦市县两会

澄迈:

培育旅游经济
新的增长点

本报讯(记者陈超 特约记者宋祥达)记者从澄迈县日前结束的第十三届人大三次会议获悉,澄迈将在2008年强力推进生态旅游房产等第三产业,在建设农业强县、工业强县之后,努力培育旅游经济新的增长点。

会议通过了澄迈县政府提请审议编制《澄迈县金马片区控制性详细规划》、《澄迈县南渡江两岸改造控制性详细规划》和《澄迈县金山佛教文化公园总体规划》的3个议案。

该县提出,抓住“三港合一”和海口保税区西移的契机,把老城地区建成全省港口与铁路物流中心,促进第三产业比重提高3.8个百分点。加快位于澄迈腹地金江镇的发展,其崛起将和老城开发区形成合力。

澄迈计划把金马片区规划成澄迈融入海口经济圈地区的第二门户,有别于作为第一门户的老城区,展示澄迈城市新形象。在穿越金江县城的南渡江两岸进行旧城改造,鼓励两岸居民依江开发旅游特色饮食等产业,形成带有地方特色的民居式沿江商业景观,体现该县滨水、生态、现代、本土特色。推进盈滨半岛土地整合及整体项目开发,结合该县的福山咖啡、万嘉果农庄等景点,以海口旅游圈为依托,开展郊区“假日休闲游”、“农业观光游”等活动,大力开展自行车休闲项目,把澄迈打造成“运动休闲之城”。

迎奥运保畅通

我省开展7个月交通集中整治

本报海口4月2日讯(记者文刚 通讯员周平虎)为加强道路交通事故预防工作,规范道路交通秩序,为北京奥运会的举办创造安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境,海南省公安厅决定从4月1日至10月31日在全省开展为期7个月的“奥运道路交通安全攻坚战”,集中整治高速公路交通秩序等5个方面。

据悉“奥运道路交通安全攻坚战”由奥运交通安全集中宣传、高速公路交通秩序集中整治、农村道路交通安全集中整治、危险化学品运输交通安全集中整治和中小学、幼儿园校车交通安全集中整治等5方面组成。

海南首座领海基点灯桩
建成并通过验收

3月28日,由海南海事局航标处组织建设的环海南海域首座领海基点灯桩——鹿回头角灯桩建成并通过竣工验收。

鹿回头角灯桩位于三亚市鹿回头风景区的面海的陡坡上,桩身为红白相间的钢管结构,灯桩直径80cm、桩身高度8m。它的建成并投入使用将进一步提升三亚市鹿回头风景区水域航标的助航效能。

本报记者 宋国强
通讯员 何志成 陈岩 摄

农垦最后17个农场
电网改造工程启动

10月底前完工,5万余户群众将受益

本报海口4月2日讯(记者孙乐明 通讯员郭红彦 陈飞)昨天下午,海南农垦大丰、东太等17个农场代表分别与所在市县供电公司签署供电资产移交协议,标志着海南农垦最后一批17个农场电网改造工程正式启动。

海南垦区第一批51个农场已于2003年实施了“两改一同价”工作,省电力公司在这51个农场共投入电网改造建设资金3.1亿元。2007年省政府将垦区未实施电改的41个农场纳入全省农村电网完善工程计划,同年4月,海南省电网公司投资4811.2万元,首先对南

方、南林、龙江、公爱、福报等5个农场进行电网改造,预计今年4月底全部完工。9月又投资1.45亿,对另18个农场实施电改工作,计划今年6月完工。此次最后一批17个农场电网改造工程,海南电网公司将投入1.44亿元,计划今年10月完成,届时53220户农场群众将受益。

据悉,垦区农场全面完成“两改一同价”后,每年可减少电力建设维修资金3000万元,农场和职工群众每年可减少电费负担1.86亿元,是垦区的重大民生工程,省农垦总局已把该工程列为今年42项重点工作之一。

500余起非法采矿受查

国家督查组肯定我省矿产治理整顿工作

本报海口4月2日讯(记者侯小健 通讯员陈强林)我省重拳出击,严厉打击非法采矿行为,2005年以来,全省共查处无证开采行为528起,依法依规治乱治散,进一步规范了矿产资源开发秩序。国家九部委联合督查组昨天结束对我的检查,充分肯定我省矿产资源治理整顿的成效。

3月27日至4月1日,国土资源部等九部委联合督查组对我省整顿和规范矿产资源开发秩序“回头看”行动进

展情况进行督查。督查组先后深入文昌、昌江等重点市县和石碌铁矿等重点矿区进行现场检查。

昨天,督查组向省政府反馈了督查意见。督查组认为,两年多来,海南整顿和规范矿产资源开发秩序已取得了明显成效。督查组同时建议我省要积极探索矿产资源管理的新机制,建立长效机制。继续加大违法案件查处力度,既要处理事,又要处理人。

国际铁人赛首次登陆中国

700多“铁人”本月来海口

本报海口4月2日讯(记者罗霞 王黎刚 通讯员陈文强)记者今天从海口市有关新闻发布会上获悉,由国际铁人联合会授权的2008中国铁人赛于4月20日在海口举行,来自40多个国家和地区的选手将参加比赛,这是国际铁人赛首次登陆中国。

2008中国铁人赛经国家体育总局批准,由海口市政府和中国铁人有限公司联合主办。赛事包括两项内容,即中国铁人赛和中国70.3铁人赛,其中中国铁人赛由3.8公里游泳、180公里自行车和42公里长跑三个项目组成,设有男、女各12个年龄段组和2个专业组。本次比赛将产生50个“夏威夷世界铁人三项锦标赛”参赛名额,专业组运动员将角逐5万美元奖金。

中国70.3铁人赛由1.9公里游泳、90

公里自行车和21公里长跑三个项目组成,设有男、女各12个年龄段组。获得前25名的选手,将获得在美国佛罗里达举行的“世界70.3铁人赛”的资格。

本次比赛已吸引了40多个国家和地区约700余名运动员报名参赛,从目前报名情况看,最大的参赛者是新西兰运动员,已经71岁。报名的运动员中,日本运动员有90多人,港澳台运动员有100多人。专业组运动员还包括以往国际铁人三项赛冠军。

据估计,本次比赛将经过西线高速公路、万绿园、火山口、西海岸等地,市民届时可到场观看。比赛将从早上7时开始,全程17个小时。今年国际铁人赛在世界范围内将举行22站赛事,海口是该赛事的第3站。

我省国资竞价屡创新高

1—2月国有资产交易额突破亿元

本报海口4月2日讯(记者张中宝)近日海南省电石厂经营性整体产权项目在海南产权交易所竞价转让成功,该项目评估值为433万元,最终以3055万元成交,国有资产增值幅度达到605.54%。今年以来,我省国有资产交易额突破1亿元,增值率不断创下新高。这是今天记者从省产权交易所获悉的。

据海南产权交易所负责人介绍,近日,该所通过对海南省电石厂经营性整体产权项目的精心分析,深入挖掘项目亮点,积极向意向投资者有针对性地做市场推介,达到理想的宣传效果并最终撮合交易,挑起竞价。参与竞价的共有5家竞买人,经过112轮激烈角逐,最终被海南佳元房地产

开发有限公司以最高报价3055万元竞得,创电子竞价交易历史新高。

另外,今年1月18日上午,海南联合资产管理公司下属的海南华莱实业投资有限公司63%国有股权进场交易,6家竞买人从委托价50万元起价,经过275轮角逐,一直竞价到316万元成交,国有资产增值率为532%。

据统计,从2004年12月28日成立至今年2月底,海南产权交易所累计完成交易业务240宗,成交金额33.72亿元,比评估值增值11亿元,增值幅度48.38%。其中今年1—2月份,完成交易业务15宗,成交金额1.02亿元,比评估值增值0.51亿元,增值率为100.4%。



4月1日,
海口新港码头,
一条缉毒犬在训
导员的指挥下,
检查到港旅客的
行包。

从当天开
始,省公安厅禁
毒处和省公安厅
警犬训练基地联
合行动,使用缉
毒犬对我省各机
场、码头和火车
站开展公开查
毒品活动。

本报 记者
宋国强 摄

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

春之礼赞

4月1日~30日 购车即赠
卡罗拉专用高级防爆隔热膜

4月12日~20日 春日畅行试驾会
来店即赠精美车鉴,试驾可获得真皮钥匙扣

畅意·畅行 COROLLA卡罗拉周年博客征文大赛即将启动,请用您的博客与
我们分享您与COROLLA卡罗拉在路上的故事,欲知详情请登陆
COROLLA卡罗拉官方网站http://corolla.ftms.com.cn

*活动详情请到当地一汽丰田经销商



畅意·畅行 COROLLA生活 **COROLLA 卡罗拉**

<http://corolla.ftms.com.cn>

卡罗拉运动版 14.78万元~17.58万元 卡罗拉 13.28万元~17.98万元

<http://www.ftms.com.cn> 丰田汽车顾客服务中心:800-8101210(免费)或010-64629300

本地区经销商(排名不分先后)

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商

海口日之星丰田

海口市南海大道西10号(海秀镇政府旁)
展示厅热线:0898-58633667/68

海口丰正华丰田

海口市南海大道67号
展示厅热线:0898-66801155/66

三亚丰正华丰田

三亚市迎宾大道408号
展示厅热线:0898-38211666

全球信赖品质

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽

PRADO 普拉多

一汽丰田

COASTER 柯斯达

AAA TOYOTA
AAA体验

CROWN 皇冠 REIZ 锐志

PRIUS 普锐斯

COROLLA 卡罗拉

COROLLA EX 花冠

VIOS 威驰

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽

PRADO 普拉多

COASTER 柯斯达

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●